I[OMallIHC 3aBJAaHHA 10 NPAKTUYHOTO 3aHATTHA Nell

Bukonartu 3aBganus VII 1 VIII 3 nmepmoi wactunum 1113 Ne2.
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Tema «/AudepennianbHe YucaeHHs PyHKIII JeKiTbKOX 3MIHHMX))

Bapiantn 1, 5,9, 13, 17, 21, 25: Bukonywts 3asaannsa I(1,3), I1(4), I11(2), IV(1), V(1),
VI (2), VII (1), VIII (2,3).
Bapiantu 2, 6, 10, 14, 18, 22: BukonywTs 3aBaanns 1(2,4), I1(3), I1I(1), IV(1), V(2),
Vi), VII (2), VIII (1,3).
Bapiantu 3, 7, 11, 15, 19, 23: Bukonywts 3apaanns I(1,5), I1(2), I11(4), IV(1), V(1),
VI (2), VII (1), VIII (2,3).
BapianTu 4, 8, 12, 16, 20, 24: BukonywTh 3aBaanns 1(2,6), II(1), III(3), IV(1), V(2),
Vi), VII (2), VIII (1,3).

I. O0uncauTH BCi MOXiAHI APYroro nmopsiaAKy (pyHKIiii:
1) z=x"+py" —bxy”; 2) z=kx"+ py" —ax"y; 3)z=e(mx+ky);
4) z=sin(nx2—py); 5) z:cos(ax—byz); 6) z:ln(nx2+ky)

I1. O0uncanTn noBHi (udepenuiaan GyHkuii y 3aganiii Toumi:

1) z:axky"—kxy“Jrin Broumi (1);  2) z=+/ax’ —ky® BTouni (k;a);
x

3)z= ln(ax + kxy + lyz) B toui (1;1); 4) z=y-sinx+x-siny Brouri (I;1)
ITI. O64ucauTH BCi MOXiAHI APYroro mopsaaAKy PpyHkuin y 3agaHii Toui:
1) z=x"-y+x-y" yrouni (;1); 2) z=y" -sinx+x* -siny y Touni (1;1);
3) z=ln (xk + yk) y Toumi (1;1); 4) z =arctg(ax +by) y toumi (0;1).
IV. O6uncanTu noxiaHi HesBHUX (PYHKUIII y 3aaaHiil Touni M :
1) okz —xyz"—px+1y=0, M(a;b0), 8_22?@:?
ox oy

V. O04ucautu noxigny GgyHkuii u(x; y;z) y 3a/1aHill ToYli 4 3a HANIPSIMOM BiJl TOYKH
A no Touxu 0(0;0;0):
2 2 2
X z
Du=ax"-by‘z—cyz—z", A(LL1); 2 u="5+25+7,
a b ¢
VI. O0uncanTH 3HaYeHHS | HAaNpsM rpagieHra QyHkuii u(x; y;z) y 3aaHiid Touni M :

Du=x"y"z+byz*; M(LL1);  2) u=x"y*z" +nxyz; M (L1L1)

A(a;b;c).



VII. I 3aganHoi noBepxHi S 3HANTH PIBHAHHSA JOTHYHOI IVIOIMHU Ta HOPMAJI y
3ajaHii Touni M :

1) S:ax3+cz3+dxyz+k=0;M(l;l;1); 2) S:z:ax2+bxy+cy,M(l;l;1).

VIII. ocaiguTn Ha ekcTpemyM ¢yHkmii: 1) z = px2 +p y2 —kxy;

2) z=nx2+ny2+lxy+kx+ky,(2n¢—l); 3) z=kxX’+ky +3kexy+d.



